«HAcTHHA HE POKIAACTCH B I'0JI0BE
OTIACJIHbHOI0 Y€¢/I0BCKA, OHA POKIACTCHA
MEKIY JIOAbMH, COBMECTHO MINYIIIUMHU,
B IPOIECcCe UX THATOTHIECKOI0
O0ILIIEHUS»

baxmun M.M.



OOparute BHUMaHuE!

YeM MBI 3aHUMAJIMCh C BaMH Ha IIPOILIOM 3aHSITUH?
Kakune MBI paccMarpuBaiy YpaBHECHUS ?
Yto Takoe napamerp?

YTOo 3HAYUT PELINTH JIUHEMHOE YPABHEHUE C
apaMeTpoM?

C KaKMMH yPaBHEHUSMH MbI €IIE€ 3HAKOMUJIUCH,
KpOME JIMHCUHBIX ?

HamomuwnTe 001yl BU1 KBaIpaTHOTO YPaBHCHUS

A BBI 3Ha€TE, KakK PEIIAlOTCS KBaJpaTHBIC YpPaBHECHHUS
C ImapamMeTpom?

A xotenu Obl y3HATh?
ChopmynupyiTe caMmyd TEMY CETOIHSIIHETO 3aHITH !



«PerreHue

KBaJPAaTHBIX HEPABEHCTB C
nmapamMeTpomM



BboinoAHUTe 3aAaHMeE:

Pemiurs ypaBHeHue x* - x — k= 0.

Kak BBI [ymMaeTe, 4TO 3HAYMT
pellMTh KBAaJAPaTHOE
ypaBHEHHE C mapaMeTpom?



BBIIOJIHUTE IIPOBEPKY:

x’-x—-k=0
a=I = -1 c=-k
D=b*4ac, D=(I1)-41(k)=1+4k

D=0 | kopeHb | +4k=0
4 = -1
k=- Y4

D < 0,kopHen HeT | +4k <0
4k < -1
k<- Y

D>0, 2kopHs | +4k>0
4k > -1
k>- Y4
OTBeT: 1) npu k = - /4 ypaBHeHue nmeet | KopeHb
2) npu k< - Y ypaBHeHMe He UMeeT KOpHeU
3) npu k> -4 ypaBHeHue uMeeT ABa KOpPHA



PaboTa B rpynnax:

No 1

IIpu kakux 3HayeHusix k ypasuenue x> + kx +2 =0
nMeeT KOPHH?

No 2

IIpu kakux 3HaYeHuss X k ypasaenue 3x>+kx+1=0
He MMeeT KOpHeu?

Neo 3

Hauaure Bce mesble 3HAYeHUS K Nnpu KOTOPBIX
ypaBHeHHe Kkx*- 6x + K =0 umeer a1Ba KOpHH.

Ne 4

IIpu KakuX 3HAYEHUSAX ¢ YpaBHeHHe X* - 18x +100 =¢
UMeeT KOPHHU?



[lpoBepka paboTbl | rpynnbi:

IIpun kakux 3HaveHHAx kypaBHenne X’ +kx + 2= 0 umeeTKopHH?

YpasHeHHe KBEaPaTHOS MMeeT KOPHH MpH yeToBmi Korga D = 0.
a=]l b=k c=2
D=k*-4-1-2=k*-8
Dz0 k*-820
paccMoTpHM dyHEIERO: y= k*-8
HauaéMHyIn pyaspm: y=0  k*- 8=0
k=

/ /] \W’"

T =292 P

Oreer: ypasHenHe myeeT koprumprk (-; - 242]U[242; +x)

(ocTasibHBIE PA0OTHI TPOBEPSIEM UEpPE3 IOKYMEHT-KaMepy)



